

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA**

**Retificação do EDITAL n. 01/2020
PROCESSO SELETIVO BOLSA- MESTRADO**

- Onde lê-se:

“Artigo 1º - As inscrições acontecerão no dia 10/03/2020 até às 17h do dia 11/03/2020”,

Leia-se:

“Artigo 1º - As inscrições acontecerão no dia 10/03/2020 até às 12h do dia 12/03/2020”;

- Onde lê-se:

“Artigo 2º - Exigir-se-á do estudante, conforme Portaria da CAPES Nº 01 de 15/07/2010”,

Leia-se:

“Artigo 2º - Exigir-se-á do estudante, conforme Portaria Nº 01 de 15/07/2010 da CAPES e da Portaria Nº 76 de 14/04/2010 do Regulamento do Programa de Demanda Social da CAPES” e,

- Onde lê-se:

“Artigo 4º - Colocação obtida no resultado em ampla concorrência do Edital 01/2019 de seleção para o ingresso no mestrado em Psicologia”,

Leia-se:

“Artigo 4º - Colocação obtida no resultado do Edital 01/2019 de seleção para o ingresso no mestrado em Psicologia”.

Rio Grande, 11 de março de 2020.

Comissão de bolsas
Daniela Barsotti Santos (Presidente)
Geruza Tavares D'Avila
Simone dos Santos Paludo